

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Conferință internațională pe tema sustenabilității, la USV	stirisuceava.net 03.05.23 edumanager.ro 03.05.23 suceavalive.ro 03.05.23 monitorulsv.ro 03.05.23	-	<p>Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Asociația Facultăților de Economie din România și Institutul de Studii Financiare, organizează, în perioada 4 – 5 mai 2023, cea de-a XIX-a ediție a conferinței științifice „Challenges and Opportunities for a Sustainable Development”.</p> <p>Comunitatea academică suceveană va primi vizita unor personalități notorii din domeniul științific, printre care: Gabriela Țigu (Academia de Studii Economice – București, România), Luigia Petti (Universitatea „G. d'Annunzio” Chieti – Pescara, Italia), Doina Iacoban, subsecretar de stat la Ministerul Investițiilor și Fondurilor Europene, Thel Augusto Monteiro (Pontifical Catholic University of Campinas, Brazilia) și, în format online, Salif Kone (The African School of Economics – Abidjan, Coasta de Fildeș).</p> <p>La eveniment vor participa specialiști și experți recunoscuți la nivel național, alături de reprezentanți ai Autorității de Supraveghere Financiară și ai Institutului de Studii Financiare: Daniel Apostol, manager Comunicare - Autoritatea de Supraveghere Financiară, România, Marian Siminică, director executiv - Institutul de Studii Financiare, România, Cătălin Câmpeanu, asistent manager - Institutul de Studii Financiare, România, Florin Jianu, președintele Consiliului Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România, Liliana Aghiorghicesei, vicepreședinte al Consiliului Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România, Luminița Chihai, vicepreședinte al Confederației Naționale pentru Antreprenoriat Feminin, România.</p> <p>oi, 4 mai, va fi organizat panelul de dezbateri intitulat „Rolul educației financiare în asigurarea sustenabilității”, care își propune să surprindă impactul noilor modificări legislative europene asupra piețelor financiare din România, indiferent că este vorba despre reziliență financiară, de preocupări în raportările nefinanciare sau de standarde uniforme de raportare contabilă. În acest context, liderii de opinie sunt invitați să dezbată și să propună acțiuni care să răspundă riscurilor și oportunităților pe care evenimentele recente le prezintă pentru rezistența pe termen lung și succesul în afaceri al companiilor. Evenimentul va beneficia de prezența reglementatorilor din domeniul</p>

				financiar, a asociațiilor profesionale, a cadrelor didactice, precum și a cercetătorilor din domeniul economic. Temele dezbătute vor include, printre altele: sustenabilitate și educație financiară, integrarea educației financiare în familie și beneficiile cercetării științifice. [...]
-	Oferta educațională a Facultății de Inginerie Alimentară a USV a fost promovată în licee din județele Suceava, Neamț și Botoșani	ziar.com 02.05.23	-	Oferta educațională a Facultății de Inginerie Alimentară – FIA de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost promovată în licee din județele Suceava, Neamț și Botoșani, precum și în Pașcani. Anunțul a fost făcut de decanul facultății, profesorul universitar doctor Mircea Oroian, într-o intervenție telefonică la Radio Top. El a afirmat: „Am fost mai ales în liceele în care promovabilitatea la Bacalaureat depășește 20%. Din păcate, la liceele unde promovabilitatea este foarte slabă, nu am mai ajuns. Sunt și licee cu promovabilitate sub 20%. Pe statisticile văzute de mine, în Neamț, de exemplu, sunt licee cu promovabilitatea între 5 și 10%. Asta se întâmplă de mai mulți ani, nu-i un accident”. Profesorul Oroian a mai spus că mulți liceeni au venit direct la FIA pentru a afla oferta și a adăugat: „Foarte mulți elevi ne-au vizitat în cadrul programelor «Școala altfel» și «Săptămâna verde». Elevii au făcut experimente alături de colegii mei și sperăm ca în iulie 2023 să devină studenții noștri. Sunt și liceeni hotărâți să vină la noi. De-a lungul timpului am avut și trei ediții ale unei școli de vară, prin care 52 de elevi au fost studenții noștri pentru câte două săptămâni. Cred că i-am convins în alea două săptămâni ca după ce vor lua examenul de Bacalaureat să vină la noi ca și studenți”. De asemenea, decanul FIA a afirmat: „Unii liceeni au fost impresionați de ceea ce au făcut alături de colegii mei. Unii sunt nehotărâți și alții se gândesc la Bacalaureat și ulterior la o eventuală admitere la o facultate”.
Jupanu	Sărbătoarea de 1 mai a început pe 4 mai	jupanu.ro 04.05.23	-	„1 mai nu a fost o sărbătoare din timpul comunismului. În mod practic, Internaționala a II-a Socialistă a cerut la 1889 ca 1 mai să fie sărbătorită drept Ziua Internațională a Muncii, dar evenimentele pleaseră puțin mai de timpuriu. În 1886, muncitorii americani din Chicago, pe 4 mai, făcuseră o mare grevă la Piața Haymarket din oraș, solicitând ziua de lucru de 8 ore. Interesant, a intervenit poliția. Din mulțime a fost aruncată o bombă împotriva poliției. Au fost răniți vreo 67 de polițiști, din care șapte au murit. Polițiștii au deschis focul și au rănit vreo 200 de oameni. Au fost arestați liderii sindicali, patru au fost ulterior spânzurați, dar o mare mișcare de solidaritate cu aceștia s-a declanșat pe plan mondial. Sindicate muncitorești din Anglia, Olanda, Rusia, Franța sau Spania au trimis bani și s-au solidarizat cu muncitorii americani. Lucrurile s-au aplanat și începând cu 1889 și americanii au sărbătorit 1

				mai. Astăzi, 1 mai nu se sărbătorește doar în trei țări din lume: Australia, Elveția și Statele Unite ale Americii. Americanii sărbătoresc Labor Day, Ziua Muncii, în prima luni a lunii septembrie”. Profesorul universitar doctor Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.
Adelina Talpariu	Concertul „Oda Bucuriei”, de Ziua Europei, pe scena Universității. Accesul e liber	monitorulsv.ro 03.05.23	-	<p>Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava organizează marți, 9 mai, concertul „Oda Bucuriei”, evenimentul organizat în cinstea Zilei Europei și a anului dedicat patronului spiritual al instituției.</p> <p>Concertul „Oda Bucuriei” este susținut de Orchestra Simfonică a Colegiului, dirijor prof. Valentin Ianoș, soliști – Viorel Papuc (nai), corepetitor Paul Mustață, și Ștefan Capră (vioară), corepetitor Ionuț Ciubotaru.</p> <p>Auditoriumul „Joseph Schmidt” al Universității din Suceava va găzdui evenimentul, cu începere de la ora 14.00.</p> <p>Accesul este liber.</p> <p>În program: C. Porumbescu, J. Haydn, Bela Bartok, L. van Beethoven și J.C. Bach.</p> <p>Evenimentul este organizat în colaborare cu Universitatea „Ștefan cel Mare”, Consiliul Județean, Inspectoratul Școlar Județean și Casa de Cultură a Studenților Suceava.</p>